

edlyn052898 / January 17, 2014 03:04PM

[微創植牙減輕疼痛 晶悅美學牙醫診所不翻瓣植牙手術](#)

微創植牙減輕疼痛 晶悅美學牙醫診所不翻瓣植牙手術

微創這種嶄新的醫療技術也被廣泛運用於植牙手術上，「微創」的意思，是指不翻瓣的小傷口治療，也就是利用微小的手術傷口來為患者進行治療。在傳統的觀念中，只要是開刀動術，都認為手術傷口肯定難癒又大，而微創方式便是取代傳統手術傷口的新技術，除了一些外科切除的手術外，現在也可藉由微創的手法為患者帶來更健康、更舒適的植牙手術。晶悅美學牙醫診所植牙醫師表示，隨著醫療科技的進步，微創手術能處理的治療越來越廣，微創植牙可大幅降低患者術後的疼痛度，同時縮短治療時間，相當方便。

其實，大部分的動刀手術，對人體來說都是一種不同程度上的傷害，畢竟被破壞的組織需要時間復原痊癒，若患者在術後未能妥善照顧傷口，受感染的機率也非常高，更可能會引發一些後遺症。人工植牙手術之所以需要開刀，是由於缺失的牙齒已喪失牙根，重建一顆擬真的假牙，必須開刀並植入人工牙根，而微創植牙和人工植牙間的差距，就在於這刀手術傷口的大小。微創植牙的方式可以取代傳統手術因大傷口所產生的不適和不便，由於被破壞的組織範圍小，因此術後較不易感覺疼痛，而且恢復期也縮短不少。

一般而言，不翻瓣的植牙技術並非每個人都合適，由於微創植牙無需手術技術，因此條件較受限，醫師必須擁有良好的臨床經驗和評估設備，來替患者決定治療方式。植牙醫師解釋，微創植牙雖然流血量低也無需縫合，但就是由於微創植牙的治療手法簡易，醫師更需要有良好的治療經驗和技術，以免失敗。不過若經過專業的評估，確認患者適合微創植牙後，確實能改善許多傳統植牙手術的不便，傳統植牙需要經過複雜準確的技術，所以擁有豐富臨床經驗的植牙醫師，在微創植牙技術上將可增加成功率。

植牙手術是一種解決缺牙困擾的治療方式，比起傳統的牙橋，人工植牙有較美觀的逼真外型，也無需磨細前後兩顆健康牙齒，可以直接針對單顆缺牙，重建牙齒原本的功能及外觀，使用上亦較無異物感。而在清潔口腔方面，無論是植牙或是牙橋，都必須相當重視徹底的正確保養，否則即使手術成功，也會因患者自己的不佳衛生習慣而導致失敗。晶悅美學牙醫診所植牙醫師強調，植牙後的牙齒比傳統牙橋更便於清潔，維持年限更長久，不過，傳統牙橋、人工植牙或微創植牙，皆適合不一樣的情形，建議患者先請專業的植牙醫師評估後，再選擇對自己來說最恰當的治療。

其它植牙的知識，可參考晶悅美學牙醫診所

TEL : (02)2559-3671

ADD : 台北市大同區民生西路138號1樓

晶悅美學牙醫診所官方網站

<http://www.edc99.com.tw/>

晶悅美學牙醫診所粉絲團

<http://www.facebook.com/edc99edc99>

晶悅牙醫 植牙手術 植牙 人工植牙 微創植牙

---